

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКОЕ
ПЛЕМЯ

301 · ЯНВ · 1965 ·

Газета № . . .

г. Оренбург

Американцам понравилась оренбургская песня

На днях вернулась на Родину из гастрольной поездки по США популярная певица, заслуженная артистка РСФСР Людмила Зыкина. Она гастролировала в Америке вместе с советской эстрадной группой «Радуга».

Артистка выступала на концертах в шестнадцати штатах США.

Рассказывая о своих гастролях, Людмила Зыкина отметила, что американцам понравилась исполнявшаяся ею песня «Оренбургский платок». А ведь написана она была для Оренбургского народного хора и впервые прозвучала в Оренбуржье.

Г. БЕЛОНОГОВ.